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heureux

Support  de  toile  de  

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

fond

MODÈLE  N° :  ZG­FX08>  ZG­FX10

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

Des  questions  sur  nos  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  

électronique  www.vevor.com/support

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  du  manuel  
avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser  
pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  

1

logicielles.

contacter :

 

http://www.vevor.com/support


schéma  d'assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et  séparez  toutes  les  pièces  dans  un  espace  de  travail  

CONSERVEZ  CES  

2

INSTRUCTIONS

propre.

/i  AVERTISSEMENT :

Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  produit.  Le  non­respect  de  ces  instructions  peut  entraîner  des  

blessures  graves.  CONSERVEZ  CE  

médicament.

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  à  un  produit  correctement  et  complètement  

POUR  ÉVITER  LES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  DUE  AU  BASCULEMENT :  1.  NE  VOUS  

ASSISEZ  PAS  ET  NE  VOUS  TENEZ  PAS  DEBOUT  SUR  CET  ARTICLE.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité.

assemblé.

MANUEL.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  

article.

3.  Ne  pas  dépasser  la  capacité  de  charge.  Veuillez  vider  le  Backdrop  Stand  avant

peut

créer  des  dangers.

2.  Portez  des  gants  de  travail  résistants  pendant  l’assemblage.

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  le  montage.

5.  Ne  vous  assemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou

produits  uniquement.

7.  Assemblez  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité  le  

supportant  un  support  de  toile  de  fond  entièrement  chargé.

5.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

6.  Inspectez  avant  chaque  utilisation.  Ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

support  

de  toile  de  fond.

8.  Pour  plus  d'informations  sur  les  pièces  listées  dans  les  pages  suivantes,  veuillez  vous  référer  au  

PRÉCAUTIONS  DE  

PRÉCAUTIONS  

mobile.

4.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse,  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

D'EMPLOI

MONTAGE

 



1060*185*70  

Fox▲FanSupprimer■  f■Bu—

mm

ZG­

Dimensions  de  l'emballage  (L  x  l  x  H)

FX08

Dimensions  de  l'emballage  (L  x  l  x  H)

ZG­FX10

1060*185*70  mm

Modèle

Poids  net  (kg)

Poids  brut  (kg)

Matériau  principal

Dimensions  du  produit  (L  x  l  x  

Poids  brut  

5,65

(kg)

H)

Modèle

Acier

Poids  net  

5.1

(kg)

(1400­2400)*450*(1300­2400)mm

4,85

5.35

CARACTÉRISTIQUES  

AcierMatériau  principal

Dimensions  du  produit  (L  x  l  x  H) (1700­3000)*450*(1300­2400)mm

TECHNIQUES

CONTENU  DU  COLIS

3

D*2

 



1

2

Kit  d'équipage  S

Nom

Accessoires  haute  

Présentoir  vertical

fréquence

En  série

nombre  b  a­

4

 



ÉTAPES  

ÉTAPE  1

D'ASSEMBLAGE

D*2

5

 



ÉTAPE  

En  
bas :  visser

2

C*2 B*2

 



ÉTAPE  

Dévissez  les  vis  B  et  
C,  connectez  les  B  et  
C  connectés  à  

7

A

4

ÉTAPE  5

dévisser

je
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Main.

Fabriqué  en  
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Chine

 



1

Glücklich

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Hintergrundständer

MODELL  NR.:  ZG-FX08>  ZG-FX10

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Produktfragen?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Dann  kontaktieren  Sie  uns  

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  

ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-

Updates  informieren.

gerne:

 

http://www.vevor.com/support


/i  WARNUNG:

Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu  

schweren  Verletzungen  kommen.  BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  

2

AUF

1.  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

Medikamente.

6.  Die  Produkteigenschaften  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte

7.  Montieren  Sie  das  Gerät  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche,  auf  der  der  Hintergrundständer  

sicher  getragen  werden  kann.

8.  Weitere  Informationen  zu  den  auf  den  folgenden  Seiten  aufgeführten  Teilen  finden  Sie  im  Montagediagramm  

dieses  Handbuchs.  Packen  Sie  alle  Teile  an  einem  sauberen  Arbeitsbereich  aus  und  trennen  Sie  sie.

Nur  

bewegend.

4.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

sicher

Produkte.

Artikel.

3.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Gewichtskapazität.  Bitte  leeren  Sie  den  Hintergrundständer  vor

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  

Gefahren  schaffen.

2.  Tragen  Sie  während  der  Montage  Arbeitshandschuhe.

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  vom  Bereich  fern.

5.  Montieren  Sie  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  

Unterstützung  eines  voll  beladenen  Hintergrundständers.

5.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

6.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen.  Nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

oder

MONTAGE

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  VERWENDUNG

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH  UMKIPPEN  ZU  VERMEIDEN:  1.  SITZEN  ODER  

STEHEN  SIE  NICHT  AUF  DIESEM  GEGENSTAND.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Produkt  zu  spielen  oder  in  der  Nähe

 



1060*185*70  mm

1060*185*70  mm

Modell

Verpackungsmaße  (LxBxH)

4,85

5,35

Modell

Hauptmaterial

Produktabmessungen  (L  x  B  x  H)

Bruttogewicht  

Bruttogewicht  (kg)

(kg)

ZG-

ZG-

5,65

FX10

FX08

Hauptmaterial

Produktabmessungen  (L  x  B  x  

Verpackungsmaße  (LxBxH)

H)

Stahl

Nettogewicht  

5.1

(kg)

(1400-2400)*450*(1300-2400)mm

Stahl

(1700-3000)*450*(1300-2400)mm

TECHNISCHE  

Nettogewicht  (kg)

SPEZIFIKATIONEN

PACKUNGSINHALT

D*2

FoxÿFanDeleteÿ  fÿBu
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Hochfrequenz-

Name

S-Crew-

Präsentationsständer,  

4

aufrecht

Kit

Zubehör

Seriell
num  b  a-

1

2

 



5

D*2

MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT  1

 



SCHRITT  

C*2 B*2

2

Boden:  
verschraubt

 



SCHRITT  

ICH

abschrauben

4

Schrauben  B  und  C  

lösen,  die  verbundenen  
B  und  C  mit  A  

SCHRITT  5

verbinden

7
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Contento

Supporto  per  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

fondale

N.  MODELLO:  ZG-FX08>  ZG-FX10

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  

1

contattarci:

elettronica  www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  

del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  la  piena  interpretazione  del  proprio  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  scusarci  

se  non  vi  informeremo  più  in  caso  di  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Montare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  montaggio  improprio  

in  movimento.

4.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  resistere  in  modo  

2

sicuro

può

di  montaggio  di  questo  manuale.  Disimballare  e  separare  tutti  i  componenti  in  un'area  di  lavoro  

CONSERVARE  QUESTE  ISTRUZIONI

pulita.

/i  ATTENZIONE:

Si  prega  di  leggere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  La  mancata  osservanza  

di  questa  indicazione  potrebbe  causare  gravi  lesioni.  CONSERVARE  QUESTO  

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTALI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:  1.  NON  

SEDERSI  O  STARE  IN  PIEDI  SU  QUESTO  ARTICOLO.

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  prodotto.

MANUALE

creare  pericoli.

2.  Indossare  guanti  da  lavoro  durante  il  montaggio.

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblea.

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o

farmaco.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  a  prodotti  correttamente  e  completamente  assemblati

solo  prodotti.

7.  Montare  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia,  in  grado  di  sostenere  in  modo  sicuro  il  

articolo.

3.  Non  superare  la  capacità  di  peso.  Si  prega  di  svuotare  il  supporto  per  fondale  prima

supporto  

per  fondale.

8.  Per  ulteriori  informazioni  sui  componenti  elencati  nelle  pagine  seguenti,  fare  riferimento  allo  schema  

PRECAUZIONI  DI  

che  supporta  un  supporto  per  fondale  completamente  carico.

5.  Utilizzare  solo  come  previsto.

6.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo.  Non  utilizzare  se  alcune  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

MONTAGGIO

PRECAUZIONI  D'USO

 



SPECIFICHE  

CONTENUTO  DELLA  CONFEZIONE

TECNICHE

Materiale  principale

Dimensioni  del  prodotto  (LxWxH)

Dimensioni  dell'imballaggio  (LxWxH) 1060*185*70  

Peso  lordo  (kg)

millimetri

Modello

Materiale  principale

Dimensioni  del  prodotto  (LxWxH)

Peso  netto  

Peso  lordo  

1060*185*70  millimetri

(kg)

(kg)

Dimensioni  dell'imballaggio  (LxWxH)

Modello ZG-FX08

Acciaio

Acciaio

Peso  netto  (kg)

(1700-3000)*450*(1300-2400)mm

(1400-2400)*450*(1300-2400)mm

4,85

5.1

5.35

ZG-FX10

5.65

FoxÿFanDeleteÿ  fÿBu
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D*2
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Accessori  ad  alta  

Seriale

numero  b  

1

2

a-

frequenza

Espositore  verticale

Nome

Kit  equipaggio  S

4

 



FASI  DI  

D*2

MONTAGGIO

PASSO  1

5

 



PASSO  

C*2 B*2

2

In  
basso:  avvitare

 



PASSO  

svitare

4

PASSO  5

Svitare  le  viti  B  e  C,  

collegare  le  viti  B  e  C  
collegate  ad  

7

A

IO

 



 



Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  

Made  in  China

4AX

CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho

Cucamonga,  

E-CrossStu  GmbH.
Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

CA91730

Rappresentante  della  

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  

9

UNITO

CE

 



¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

feliz

Soporte  de  

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

fondo

N.º  DE  MODELO:  ZG­FX08>  ZG­FX10

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  

electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  manual  de  usuario.  
La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  
nos  disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  
en  nuestro  

1

producto.

contactarnos:

 

http://www.vevor.com/support


diagrama  de  montaje  de  este  manual.  Desembale  y  separe  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  

GUARDE  ESTAS  

2

INSTRUCCIONES

limpia.

/i  ADVERTENCIA:

Lea  este  manual  detenidamente  antes  de  utilizar  el  producto.  De  lo  contrario,  podría  sufrir  lesiones  graves.  GUARDE  

ESTE  

medicamento.

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  correctamente  y  

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  O  LA  MUERTE  POR  VUELCO:  1.  NO  SE  SIENTE  NI  SE  PARE  

SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él  ni  cerca  de  él.

completamente.

MANUAL.

1.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  

artículo.

3.  No  exceda  las  capacidades  de  peso.  Vacíe  el  soporte  de  fondo  antes  de...

puede...

crear  peligros.

2.  Use  guantes  de  trabajo  de  servicio  durante  el  montaje.

3.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

5.  No  realice  el  montaje  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol,  drogas  o

Sólo  productos.

7.  Monte  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  sostener  de  forma  segura  el  soporte  del  

soportando  un  soporte  de  fondo  completamente  cargado.

5.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

6.  Inspeccione  el  producto  antes  de  cada  uso.  No  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

telón  

de  fondo.

8.  Para  obtener  más  información  sobre  las  piezas  que  se  enumeran  en  las  páginas  siguientes,  consulte  el  

PRECAUCIONES  DE  

PRECAUCIONES  DE  

emocionante.

4.  Úselo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

USO

MONTAJE

 



1060*185*70  

Fox▲FanEliminar■  f■Bu—

milímetros

ZG­

Tamaño  del  embalaje  (LxAnxAl)

FX08

Tamaño  del  embalaje  (LxAnxAl)

ZG­FX10

1060*185*70  milímetros

Modelo

Peso  neto  (kg)

Peso  bruto  (kg)

Material  principal

Dimensiones  del  producto  (largo  x  ancho  x  

Peso  bruto  

5.65

(kg)

alto)

Modelo

Acero

Peso  neto  

5.1

(kg)

(1400­2400)*450*(1300­2400)mm

4.85

5.35

Material  principal

Dimensiones  del  producto  (largo  x  ancho  x  alto)

ESPECIFICACIONES  

Acero

(1700­3000)*450*(1300­2400)mm

TÉCNICAS

CONTENIDO  DEL  PAQUETE

3

D*2

 



Nombre

Kit  de  tripulación  1

2

S

Accesorios  de  alta  

Estante  de  exhibición  vertical

frecuencia

De  serie

número  b  a­

4

 



PASOS  DE  

PASO  1

MONTAJE

D*2

5

 



PASO  

Abajo:  
atornillar

2

C*2 B*2

 



PASO  

Desatornille  los  tornillos  
B  y  C,  conecte  los  B  y  C  
conectados  a  

7

A

4

PASO  5

destornillar

I

 



 



Representante  de  la  CE

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

CN.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD,  NSW  2122,  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho

Cucamonga,  CA  91730

Empresa  eléctrica  CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  

YH  CONSULTING  LIMITADA.
C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Meno.

Hecho  en  

9

china

 



Stojak  na  

NR  MODELU:  ZG-FX08>  ZG-

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

FX10

tło

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

szczęśliwy

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

elektronicznej  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja  obsługi.  Przed  użyciem  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  
się  z  treścią  instrukcji.  Firma  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  
niniejszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  stanu,  w  jakim  go  otrzymali  
Państwo.  Prosimy  o  wyrozumiałość,  ale  nie  będziemy  Państwa  ponownie  informować  o  
aktualizacjach  technologicznych  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

1

 

http://www.vevor.com/support


ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PODCZAS  MONTAŻU

/i  

1.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

może

OSTRZEŻENIE:

przedmiot.

obsługuje  w  pełni  załadowany  stojak  na  tło.

ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻENIOM  I  ŚMIERCI  SPOWODOWANEJ  PRZEWRÓCENIEM:  1.  

NIE  WOLNO  SIEDZIEĆ  ANI  STAJEĆ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim  ani  przebywać  w  jego  

5.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

pobliżu.

5.  Nie  należy  gromadzić  się,  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

lub

3.  Nie  przekraczaj  dopuszczalnego  obciążenia.  Przed  użyciem  opróżnij  stojak  na  tło.

Przed  użyciem  produktu  prosimy  o  uważne  przeczytanie  niniejszej  instrukcji.  Nieprzestrzeganie  jej  może  

spowodować  poważne  obrażenia.  ZACHOWAJ  TĘ  

6.  Przed  każdym  użyciem  sprawdź  produkt.  Nie  używaj,  jeśli  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

INSTRUKCJĘ

stwarzać  zagrożenia.

2.  Podczas  montażu  należy  nosić  rękawice  robocze.

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  dobrym  oświetleniu.

4.  Podczas  montażu  nie  dopuść,  aby  osoby  postronne  znajdowały  się  w  pobliżu  miejsca  montażu.

lek.

6.  Możliwości  produktu  dotyczą  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

tylko  produkty.

7.  Zamontuj  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  będzie  w  stanie  bezpiecznie  

utrzymać  stojak  na  tło.

8.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  na  kolejnych  stronach,  

zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  niniejszej  instrukcji.  Rozpakuj  i  oddziel  wszystkie  

części  w  czystym  miejscu  pracy.

poruszający.

4.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne

2

 



DANE  

ZAWARTOŚĆ  

Fox�FanDelete�  f�Bu—

OPAKOWANIA

TECHNICZNE

Główny  materiał

Wymiary  produktu  (dł.  x  szer.  x  

Wymiary  opakowania  (dł.  x  szer.  x  

1060*185*70  mm

wys.)

wys.)
1060*185*70  mm

5,65

Model

ZG-

Masa  brutto  

Masa  netto  (kg)

Masa  brutto  (kg)

(kg)

FX08  Model

Wymiary  opakowania  (dł.  x  szer.  x  wys.)

Stal

Masa  netto  

5.1

(kg)

(1400-2400)*450*(1300-2400)mm

4,85

ZG-FX10

5,35

StalGłówny  materiał

Wymiary  produktu  (dł.  x  szer.  x  wys.) (1700-3000)*450*(1300-2400)mm

D*2

3

 



Nazwa

Zestaw  załogi  

4

S

Akcesoria  o  wysokiej  

Stojak  ekspozycyjny  pionowy

częstotliwości

Seryjny

numer  b  a-

1

2

 



KROKI  

5

D*2

MONTAŻU

KROK  1

 



B*2

KROK  

C*2

2

Dół:  
przykręcany

 



KROK  

KROK  

I
odkręcić

5

4

Odkręć  śruby  B  i  C,  
połącz  połączone  B  i  C  z  A

7

 



 



Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho

Cucamonga,  CA91730

E-CrossStu  GmbH.
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Przedstawiciel  

9
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Vrolijk

Technische  ondersteuning  en  e-

Achtergrondstandaard

MODELNUMMER:  ZG-FX08>  ZG-FX10

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  

met  ons  

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  duidelijk  te  

interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  

ontvangen.  Neemt  u  het  ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  van  eventuele  

technologische  of  software-updates  voor  ons  

1

product.

op:

 

http://www.vevor.com/support


/ik  WARNING:  

Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  

kan  dit  leiden  tot  ernstig  letsel.  BEWAAR  DEZE  

medicatie.

6.  De  producteigenschappen  gelden  voor  correct  en  volledig  gemonteerde  

worden  vermeld  het  montageschema  in  deze  handleiding.  Pak  alle  onderdelen  uit  en  

scheid  ze  van  elkaar  op  een  schone  

BEWAAR  DEZE  

2

INSTRUCTIES

werkplek.

producten.

HANDLEIDING.

1.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  

item.

3.  Overschrijd  het  maximale  gewicht  niet.  Maak  de  backdropstand  leeg  voordat  u

kan

gevaren  creëren.

2.  Draag  werkhandschoenen  tijdens  de  montage.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht  is.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

5.  Niet  monteren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  

ter  ondersteuning  van  een  volledig  beladen  Backdrop  Stand.

5.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

of

alleen  producten.

7.  Monteer  de  backdrop  stand  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  de  backdrop  

6.  Controleer  voor  elk  gebruik.  Niet  gebruiken  als  onderdelen  los  of  beschadigd  zijn.

stand  

veilig  kan  dragen.

8.  Raadpleeg  voor  meer  informatie  over  de  onderdelen  die  op  de  volgende  pagina's  

GEBRUIKSVOORZORGSMAATREGELEN

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:  1.  

NIET  OP  DIT  ARTIKEL  ZITTEN  OF  STAAN.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  product  

bewegen.

4.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

spelen.

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

 



1060*185*70  

FoxÿFanDeleteÿ  fÿBu—

mm

ZG-

Verpakkingsgrootte  (LxBxH)

FX08

Verpakkingsgrootte  

Nettogewicht  (kg)

(LxBxH)

ZG-FX10

1060*185*70  mm

Model

Hoofdmateriaal

Productafmetingen  

Brutogewicht  

Brutogewicht  (kg) 5,65

(kg)

(LxBxH)

Model

Staal

Nettogewicht  

5.1

(kg)

(1400-2400)*450*(1300-2400)mm

4,85

5.35

Hoofdmateriaal

Productafmetingen  (LxBxH)

TECHNISCHE  

Staal

(1700-3000)*450*(1300-2400)mm

SPECIFICATIES

PAKKETINHOUD

3

D*2

 



Hoogfrequente  

Serie
num  b  

4

a-

accessoires

Naam

S-crew  kit1

Displayrek  rechtop2

 



5

D*2

MONTAGESTAPPEN

STAP  1

 



STAP  

C*2 B*2

2

Onderkant:  

vastschroeven

 



STAP  

STAP  

I
losdraaien

5

4

Draai  de  schroeven  B  

en  C  los  en  verbind  de  
aangesloten  B  en  C  met  
A.

7

 



 



Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Gemaakt  in  China

CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho

Cucamonga,  CA91730

E-CrossStu  GmbH.
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.
T.a.v.  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  
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glad

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Bakgrundsstativ

MODELLNR.:  ZG-FX08>  ZG-FX10

BEHÖVER  DU  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  frågor  om  produkten?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  

1

gärna:

Detta  är  originalinstruktionerna,  vänligen  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  produkten.  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Produktens  

utseende  ska  vara  beroende  av  den  produkt  du  mottagit.  Vi  ber  om  ursäkt  för  att  vi  inte  

kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  några  teknik-  eller  programuppdateringar  för  vår  

produkt.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  

rörlig.

4.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  

2

användas

kan

8.  För  ytterligare  information  om  delarna  som  listas  på  följande  sidor,  

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

se  

/i  VARNING:

Läs  noggrant  igenom  denna  manual  innan  du  använder  produkten.  Underlåtenhet  att  göra  

det  kan  leda  till  allvarliga  skador.  SPARA  DENNA  

monteringsschemat  i  denna  manual.  Packa  upp  och  separera  alla  delar  på  en  ren  

arbetsyta.

MANUAL

skapa  faror.

2.  Använd  arbetshandskar  under  monteringen.

3.  Håll  samlingsområdet  rent  och  väl  upplyst.

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

5.  Montera  inte  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller
medicin.

6.  Produktens  egenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterade

endast  produkter.

7.  Montera  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  bära  

punkt.

3.  Överskrid  inte  viktkapaciteten.  Töm  bakgrundsstativet  innan

bakgrundsstativet.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  VID  

stödja  ett  fullt  laddat  bakgrundsstativ.

5.  Använd  endast  enligt  avsikten.

6.  Kontrollera  före  varje  användning.  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

MONTERING

ANVÄND  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIGA  SKADOR  OCH  DÖDSFALL  GENOM  

VELTNING:  1.  SITT  ELLER  STÅ  INTE  PÅ  DENNA  FÖREMÅL.

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  i  närheten  av  denna

 



TEKNISKA  

PAKETINNEHÅLL

SPECIFIKATIONER

Huvudmaterial

Produktmått  (LxBxH)

Förpackningsstorlek  (LxBxH) 1060*185*70  

Bruttovikt  (kg)

mm

Modell

Huvudmaterial

Produktmått  (LxBxH)

Nettovikt  

Bruttovikt  

1060*185*70  mm

(kg)

(kg)

Förpackningsstorlek  (LxBxH)

Modell ZG-FX08

Stål

(1400–2400)*450*(1300–2400)  

Stål

(1700–3000)*450*(1300–2400)  

Nettovikt  (kg)

mm

mm

4,85

5.1

5,35

ZG-FX10

5,65

FoxÿFanRaderaÿ  fÿBu

3

D*2

—

 



Högfrekventa  

nummer  b  

1

2

a-

Serie

tillbehör

Upprätt  displayställ

Namn

S-besättningssats

4

 



STEG  

5

1

MONTERINGSSTEG

D*2

 



STEG  

C*2 B*2

2

Botten:  
skruva  fast

 



Jag

Skruva  loss  
skruvarna  B  och  C.  
Anslut  de  anslutna  
B  och  C  till  

7

A.

STEG  

STEG  5

4

skruva  loss

 



 



EG-representant

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  

Storbritanniens  republikaner

Main.

CN.

Importerad  till  Australien:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho

Cucamonga,  

E-CrossStu  GmbH.

CA91730

YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Kontor  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  
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